

大学生创业团队为毕业生送上“暖心”毕业礼—— “情话标语”走红聊大毕业季

本报聊城7月1日讯(记者 张超) 毕业季来临,近日,由聊城大学一大学生创业团队策划的“土味情话路牌”一时间刷爆各大社交平台,风格不一的创意标语通过丰富的情感表达,制作成路牌,悬挂在校园内的干道两旁,为毕业生们送上一份特殊的祝福,也戳中了不少毕业生的泪点,成为聊城大学毕业季一道亮丽的风景线。

“以后再也没有门禁了,记得早点回家”、“留好经常找不到的校园卡,以后就不能补办了”、“下次见面,可能就是某某某的婚礼了吧”。在刚刚结束的聊城大学毕业典礼当天,61块饱含浓浓祝福与泪点的“情话标语”悬挂在道路两旁,毕业生们争相驻足合影,转发社交平台,留下对母校的深深祝福。

“策划近两周时间,灵感来源网络,结合浓浓的母校情节。”发起人刘晋倩介绍,在不到两周的时间里,3、4个人的小团队通过立意到网络搜集,自发创作,整理出近400句“情话”,然后通过学生调研和走访,从中选择出评价较高的80多句,而这也是整个流程中工作量最大的一环,刘晋倩和他

的小伙伴们绞尽脑汁,结合大学生活实际的点点滴滴,学校独有的地点和生活学习状态被悉数收罗,短短的几句话,饱含浓浓的生活情节,接地气又不失情感。

随后,刘晋倩和伙伴们一起实地测量了东西两校区到毕业典礼集合点的实际距离,最终确定了呼声最高的61句话,由于策划初期到毕业典礼时间紧张,为了能赶在毕业典礼当天为送上这份特殊礼物,刘晋倩团队连续熬了多个通宵,赶制“情话路牌”。

带着赶制好的“情话”,刘晋倩一行5人顶着烈日连续工作将近5个小时,在通往毕业典礼集合点的三条校内主干道两旁悬挂好路牌,“毕业典礼当天,不少师哥师姐合影留念,能感受出他们对母校深深的情感,我们的付出就是有意义的。”刘晋倩说道,不少即将离校的毕业生专程前来合影留念,有的在平台留言致谢,这让团队倍感欣慰。

“晚上的火车就离校了,临走前希望能留下更多母校的回忆。”毕业生张鑫鑫专程赶在离校当天来与“情话路牌”合影留念,对于即将远赴广州开始研究生生活的张鑫



毕业生们争相与“情话标语”合影。

鑫而言,这种形式的毕业礼物,让自己和舍友倍加感动,“多年后,在翻出当年的照片,回忆聊大的点点滴滴,是一件幸福的事。”其说道。

作为聊城大学历史学院的应届毕业生,同时也是团队创始人的王锃介绍,从2015年

起,凭借兴趣注册了首个自媒体平台,用来发布与学生学习生活密切相关的信息,随着平台关注度的提升,一些对传媒领域感兴趣的同学纷纷加入其中,每年的开学季、毕业季都通过各种创新创意的形式为广大聊大学子送上不一样

的“祝福”,这也成为团队每年的常规动作,“我也即将离开学校,希望能在离别时为同为毕业生的同窗留下不一样的祝福。”谈及未来,王锃希望进行不一样的尝试,在自己感兴趣的领域越走越远,也将继续关注并支持团队的发展。

高校“毕业寄”快递公司展开价格战

不仅推出寄件优惠政策,还提供免费上门取件等服务

本报聊城7月1日讯(见习记者 王成) 随着高校毕业生逐渐离校,如何带走数量众多的行李成为毕业生们棘手的问题。各快递公司看准商机,纷纷进驻校园,在邮寄费上作文章招揽业务,毕业季成为“毕业寄”。

6月29日,记者在聊城大学校园内看到,学生宿舍楼前已有数个不同品牌快递公司的临时邮寄点,“毕业季大优惠,40斤内只收25元”、“免费上门取件”,宣传邮寄优惠活动的横幅被高高悬挂在各邮递点上方格外醒目。“从9点开始学生们开始来寄件,到现在一个多小时我们已经经手了100多个包

裹。”一名快递员告诉记者。记者看到邮寄点前的地面摆放着包裹已堆成小山,快递员正挨个称重登记,此时快递公司的包裹运送车仍不时运来毕业生的各类行李等待分拣、打包。

某快递公司的张姓工作人员告诉记者,为了方便学生们寄件,尽管学生离校时间集中在6月底,但他们6月10号就已经进驻学校设置了临时邮寄点。为吸引学生,他们推出了毕业季寄件优惠政策,毕业生寄件省内5毛钱一斤,省外江浙沪这块1块钱一斤,黑吉辽等远点的地方是2块钱一斤,相较于以往,邮费相当于优惠了七、八折左右。此外,他们还提供免费上门取件、免费

提供快递箱等服务。据该工作人员介绍,他们会妥善邮寄各类物品,遇到易碎易爆的物品,他们会专门包装专门运输。一般发省内市区的包裹,今天发明天就可以到达,到下边乡镇则要再晚一天。即使发省外,市区一到三天也可到达。

“这次主要邮寄了一些被子衣服和书。”家住西藏的聊城大学政管学院的石姓毕业生表示,很多东西用了四年,寄托着一些情感在里边,感觉扔掉很可惜,像一些专业课的课本上面都有自己上课时做的笔记,拿回去后翻一翻,看看自己之前的文字也许能得到一些启发。该毕业生还告诉记者,他已



学生宿舍楼前临时邮寄点。被子衣服邮寄回去,也是想等有机会可以捐给有需要的人。

凌晨发生交通事故,一人被困车内

消防部门紧急破拆,救出被困驾驶员

本报聊城7月1日讯(记者 郭庆文 通讯员 钱苗苗 夏俊兵) 7月1日3时15分,聊城市茌平县博平镇博陵大道与回转大街交叉口发生一起交通事故,1人被困。当地消防部门接到群众报警后,立即出动2车12名消防官兵赶赴现场救援。

救援官兵抵达现场后,经侦查发现,车身在猛烈地撞击下已严重变形,车辆零件散落一地,驾驶室变形,驾驶员被困车内,方向盘顶在驾驶员的腹部,其双脚也被死死卡住动弹不得,被困驾驶员不断呻吟,情绪很不稳定,情况紧急。

了解情况后,现场指挥员果断下达命令:第一组配合交警对现场事故路段进行警戒,防止二次事故的发生;第二组首先利用牵引绳将车辆拉正,为救援提供有力的地形条件;第三组利用液压破拆工具组对严重变形的车门、驾驶室进行拉拽破拆。

救援过程中,为避免第二次伤害,消防官兵利用各种工具对驾驶室一点一点地进行破拆,将驾驶室的救援空间扩大,并安排一名消防员对被困人员进行安抚和沟通。经过半个多小时的营救,终于将被困人员救出并交由120医护人员救治。



经过消防人员紧急破拆,被困驾驶员被救出。

在此,消防部门也给广大司机朋友们提个醒:夜间行车一定要谨慎小心,不开快车,要适当加大跟车距离,更不要疲劳驾驶,若车

冠县消防大队组织纪念建党97周年系列活动



6月30日,冠县消防大队组织纪念建党97周年组织系列活动,到老党员、老干部韩永武同志家中进行慰问,并在中共鲁西北地委旧址前重温入党誓词。

此次纪念建党97周年系列活动让全体官兵用自己的实际行动弘扬消防部队优良传统,激发全体官兵热爱党、热爱祖国、无私奉献的进取精神,增强对消防事业的使命感和责任感,进一步提升警营文化建设水平和文化氛围。(魏浩 刘继建)